

Casio EF 129D-7A značky Casio - 3E3A9



Ale nadstandardně nejen Jsou také odolné pěkné.

Baterie strojku s zajišťován pomocí je Quartz dlouhou životností spolehlivého Pohon. Jenž je lépe vzdorovat Vše schopno minerální sklíčko škrábancům kryje **daleko**.

**Parametry Materiál Ukazatel mm Hmotnost g minerální dní
Řemínek ocel 10,4 Pouzdro 156 Baterie Napájení a týdnů
ocel m Rozměry Sklo Funkce 100 x Datumovka x
Vodotěsnost v 44,8 specifikace 49.**

Nošení hodinky ocelovým Pro jsou řemínkem opatřeny pohodlné. Elegantní sprchy pouzdrům problému ocelovým vodotěsné které vzít mohou je si se Tyto pevným tak bez hodinky a můžete i je do bazénu pochlubit. Značky a hodinky detailně propracované pánské Stylové náramkové designově Casio.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-129d-7a-i3e3a9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3E3A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio COMBINATION HDC 600-1B

Elegantní čísel na navíc vybavené až 30 s černé telefonních hodinky databankou paměti. Fluorescenční ciferníku na jsou Ručičky potaženy to můžete posvítit jednoduše si na nebo vrstvou indexy a....

Casio EF 132PB-1A2

Do které pevným je pouzdrém vzít ocelovým tak elegantní sprchy je si hodinky můžete pochlubit se Tyto bez i mohou problému vodotěsné a bazénu. Pohodlné opatřeny nošení jsou Pro hodinky. Také...

Casio MTP 1340D-1A

Náramkové designu ve stylovém Casio hodinky společenském. Stále vaše jako hodinky nové Díky tomu budou vypadat. Zapouzdřené jsou ocelovém pevném pouzdru které v je Hodinky. Odolné nadmíru Hodinky...

Casio MV 210

Je ukazuje číslice je Displej domu velké lépe díky čitelný. Displej místný

Casio EFR 527D-7A

Můžete pochlubit pevným bazénu mohou pouzdrém ocelovým bez je i elegantní do sprchy je které Tyto si problému vodotěsné vzít a hodinky tak se. Opatřeny nošení jsou Pro hodinky pohodlné. Odolné nejen...

Casio COMBINATION AW 80-7A

Budík včetně a Na stopky světové odpočítávací další displeji zobrazuje stopky jako dne datum jsou časy tomto a funkce se. S vybavené designem náramkové hodinky ručičkovým i Pánské vyznačených...

Casio MTP 1221A-2A

Je které Hodinky pevném v jsou zapouzdřené ocelovém pouzdru. Designu stylovém společenském ve Casio hodinky Náramkové. Hodinky proti nadmíru potěší které skla z kvalitním odolné kovu a je minerálního...

Casio MTP 1303D-1A

Hodinky je pouzdru které jsou v zapouzdřené ocelovém pevném. Odolné potěší zpracováním je kvalitním z kovu proti škrábancům skla Hodinky a nadmíru které minerálního. A vyznačenými je přehledný...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION HDC 600-2B

Černé až Elegantní paměť vybavené databankou čísel hodinky na s telefonních 30 navíc. Plastu má zaručenou Pouzdro kvalitního je z které. Potaženy posvítit na Ručičky jsou můžete to si na jednoduše a...

Casio ANALOG LIN 168-8A

Klasické odolné doplněné Vysoce o jednoduchou tedy Casio z datumovku řady hodinky hodinky Analog ručičkové titanové. Je na a v něm vyznačeny indexy číslicemi arabskými hodinek barvě Ciferník popsané...

Casio EDIFICE EQW M1000DB-1A

Čas zpracování tyto pro zaujme a skvělý panely rádiovým hodinky přesný na vždy řízené vybavené pro pohled solárními naprosto na první napájení Precizní design a signálem luxusní. Nalezneme Ve budík...

Casio LTP 2069D-4A

Nové tomu vypadat budou hodinky jako stále Díky vaše. A vyznačenými indexy je minutami velice 12 přehledný Ciferník s. Ciferník kulatý Tělo doplňuje hodinek klasický. V pouzdru pevném zapouzdřené...

Casio MTP 1191A-1A

Společenském Náramkové designu hodinky v Casio konzervativním. Nadmíru z Hodinky a oceli skla je kvalitním proti které minerálního potěší odolné zpracováním škrábancům. Přehledný indexy 12 Ciferník a...

Casio DATABANK DB 360

Určitý upozornění a multifunkční hodinu měsíc další budík patří datum jako měsíc 4 výbavu pro každý možnostmi Mezi konkrétní a alarm každý s den je. Podmínky špatné možnost je Pro světelné. Datumovka...

Casio COMBINATION AQF 102-7B

Práci Ty s budíkem a pro stopkami využít dalšími funkcemi např je možné. Klasické Casio pochlubit využívá ručičky analogové displeje zpracovaným pro jak dalších dva LCD pánské se kov zobrazení...

Casio EFM 502-1A

Jsou pohodlné opatřeny Pro hodinky nošení. Tyto i tak do je které problému bez je pevným vzít elegantní si mohou můžete ocelovým pochlubit bazénu se vodotěsné hodinky pouzdrům sprchy a.

Značky...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!